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» Sistemas de ecuaciones diferenciales de primer
orden.

* Forma matricial de un sistema de ecuaciones.
* Valores propios, vectores propios.

* Wronskiano y matriz fundamental.

* Valores propios reales diferentes.

* Valores propios reales repetidos.

* Valores propios imaginarios conjugados.

* Parte no homogénea.
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El sistema de ecuaciones se puede descomponer en n
ecuaciones diferenciales del mismo orden n de la original.
Las ecuaciones caracteristicas y por lo tanto, las raices y la
solucion homogénea son similares.

Al encontrar las soluciones separadas de cada ecuacion,
aparecen n constantes indeterminadas para cada una de
ellas, en total, 2n constantes.

El numero total de constantes independientes del sistema
es realmente n, por lo que hay que volver a encontrar las
relaciones entre las soluciones del sistema de ecuaciones.
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a) Si con un valor repetido n veces se pueden
encontrar n vectores linealmente independientes,
la solucion sera la combinacion de la misma
funcion con los vectores independientes.

b) si el valor principal de multiplicidad n solamente
tiene un vector propio, las soluciones se
construyen a partir de nuevos vectores
independientes.
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